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Sobotní zápas s mužstvem z Litole ze spodní části tabulky jsme začali výborně. Hned v první
minutě se dostal do střelecké pozice Mach, ale jeho střela byla sražena. Z následujícího rohu
se prosadil Živný. Jeho dobrá hlavička šla těsně vedle branky hostí z Litole. V 5. minutě se již
mělo měnit skóre po střele Fikejze. Jeho střelu z blízka však gólman výborně vyrazil. Ve 20.
minutě se stala neočekávaná věc. Hosté z ojedinělé akce v prvním poločase dali vedoucí
branku. Prosadil se Mbah přesnou střelou k tyči 0 : 1.

      

Odpověď Vysokého Mýta mohla být rychlá, když se po trestném kopu prosadil hlavou
Štěpánek, ale bohužel ne gólově. Stejný hráč měl ve 30. minutě opět vyloženou příležitost.
Jeho hlavička však netrefila ani branku Litole. Před koncem poločasu měl ještě dobrou střelu A.
Kopřiva, kterou však srazil hostující obránce. Druhý poločas začalo Vysoké Mýto opět aktivně a
hned v první minutě byl ve vyložené šanci Radim Fikejz. Jeho střela se však nevešla ani mezi
tyče hostující branky. Vše napravil až v 52. minutě střídající Tomáš Sedlák. Po centru z pravé
strany od Štěpánka se brankově prosadil a přesnou střelou vyrovnal na 1 : 1. Po šedesáté
minutě přišly tři velice dobré příležitosti. První měl opět Fikejz. Jeho střelu však výborně vyrazil
brankář Rathouský. Další střelu těsně vedle měl Motl. A všechny zmařené šance zakončil
Lukáš Mach, který nastřelil jen hostujícího brankaře. Vše se nakonec v dobré obrátilo. V 88.
minutě po krásném uvolnění Tomáše Sedláka. Jeho přihrávka našla přesně Radima Fikejze a
ten se naštěstí trefil přesně a vstřelil vítěznou branku 2 : 1. Tato vydřená výhra a zisk tří bodů
velice těší, ale těch neproměněných příležitostí bylo tak na dva zápasy. K dalšímu zajíždíme v
sobotu do vzdáleného Jablonce, kde se nám příliš nedaří, tak uvidíme, zda se podaří nějaký ten
bodík přivést.

  

 Sedlák Tomáš (hráč domácích)
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Zápas se hrál 17. 10. 2015 ve 15.30 hod.

  

  

Branky :  , 52´ Sedlák, 88´ Fikejz – 20´ Mban                                                                               
                  

  

Hl.rozhodčí : Paták        ŽK : 0 : 3           ČK : 0 : 0            Diváků : 170

  

  

SK Vysoké Mýto:   Drápela – Živný, Trnka, Konečný, Lebeda -  Motl, Daněk (46´ Sedlák),
Kopřiva A., Štěpánek (80´ Benda) -  Fikejz (88´ Valášek), Mach
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